



上门护理破解在家养老难题

江苏路街道探索“医、养、康、护”融合发展模式

本报讯 对一些高龄老人尤其是失智失能老人来说，在家养老难以获得专业护理，是一大难题。而长宁区江苏路街道引入了“颐家”社区医养专业服务机构，正探索社区“医、养、康、护”融合发展模式。

家住长宁区江苏路一小区的杨阿婆，今年已经102岁高龄，子女也年事已高。从2014年6月起，经江苏路街道委派，颐家作为专业的医养服务机构，承接了老人的居家上门生活护理服务。

机构将这件工作委派到了护理员张海莲身上。每次为

老人洗澡时，张海莲总耐心地扶着老人到浴室，一边洗澡，一边为老人宽心解闷。此外，张海莲时常为老人按摩腿脚，即使超出原定一小时的服务时间，她还是会同多陪伴老人一会儿。

截至目前，杨阿婆享受居家上门的政府福利已经四年，对颐家的护理服务也由一开始的不确定、不信任，发展到如今的十分满意。这四年间，老人从没有换过服务人员，已经慢慢地和护理员张海莲建立起了信任和深深的情谊。

据了解，江苏路街道老龄化程度高、老式房屋密集，除

了居家上门的生活护理服务，还迫切需要一些专业的医疗护理为老服务。

2015年，随着颐家护理站的开业，团队经过专业整合将居家上门服务站点、颐家护理站、社区卫生服务中心家庭医生工作室三个功能载体融合一起，形成了上海市首家“三站合一”的社区医养服务设施。设施内，除了有专科医生诊室、全科医生诊室，还有泡脚、拔火罐等基础医疗服务诊室。护理站有一支专职团队，可提供的服务内容包括：基础护理、医疗护理、健康教育、康复指导、中医理疗等。

城市速递

月浦镇开展“守护家园共创平安”综治宣传活动

本报讯 为进一步增强社区居民的法治观念和安全意识，营造积极向上、健康和谐的社会环境，近日，月浦镇综治办会同宝山区综治办、区公安分局治安支队、镇司法所、禁毒社工等在金悦音乐广场开展“守护家园 共创平安”综治宣传活动。

活动中，通过综治宣传车播放宣传视频，设置宣传横幅、海报，发放平安建设宣传品等多种形式，向广大居民群众宣传反

邪教、禁毒、治安防范等内容。同时，民警还向现场群众讲解了防范电信诈骗注意事项。

据悉，此次宣传活动发放宣传资料200余份，接受群众咨询20余人次。通过本次宣传活动的深入开展，有力提高了广大人民群众的法律意识及安全防范意识，激励广大群众积极主动地参与平安创建，有效提升群众的安全感、幸福感和满意度。

新河镇司法所组织社区服刑人员参观竖河大烧杀纪念馆

本报讯 为了铭记历史、珍爱和平、警示未来，近日，崇明区新河镇司法所组织辖区内的社区服刑人员一同参观竖河镇大烧杀遇难同胞纪念馆。

通过参观纪念馆内陈列展示的大量抗战历史资料、英雄人物介绍及各种历史遗迹，服刑人员进一步了解了日本侵略者在崇明所犯下的

滔天罪行，以及崇明人民奋起反抗的英勇事迹，教育服刑人员要铭记历史，珍爱和平，以饱满的热情投入到工作和生活中，为中华民族的伟大复兴努力奋斗。

参观后，社区服刑人员纷纷表示，参观活动不仅是一次视觉冲击，更是一次思想洗礼，一定要珍惜国家给予的机会，提高意识，加强学习。



“望江驿”亮相浦东滨江绿地

近日，一座新颖的“望江驿”亮相小陆家嘴北滨江段的滨江绿地内。“望江驿”是浦东东岸贯通工程公共空间中率先建成的一处公共服务驿站，为市民提供休憩空间、公共卫生间、直饮水等公共服务功能。驿站居中是一条贯通南北的有顶走廊，连接南侧较低处的骑行道和北侧较高处的望江平台。

图文 东方IC

殷行街道再获“国际安全社区”命名

本报讯 日前，杨浦区殷行街道党工委副书记、办事处主任张晖和平安办有关负责人等参加了在上海电气安全监测中心召开的国际安全社区授牌会议。会议由上海市安全生产协会主办，国际安全社区认证中心总干事谷尔邦·斯琼博格，中国职业安全健康协会副秘书长、国际安全社区认证中心顾问委员会成员陈文涛出席会议，本市与各区安监局及相关街镇的代表参加会议。

会上，全市8个街镇荣获“国际安全社区”命名。其中，殷行街道被再次命名为“国际安全社区”网络成员单位，张晖代表殷行街道与斯琼博格总干事签约并进行了授牌授旗仪式。

张晖代表国际安全社区网络成员

单位作了安全社区建设工作的交流发言，介绍了街道自2011年被首次命名为国际安全社区后的五年来持续建设的历程，以及“三个坚持”的主要做法：一是坚持需求导向、问题导向，精准把握安全社区建设脉络；二是坚持项目运作、重在落实，精心实施各类安全促进项目；三是坚持久久为功、持续发展，完善安全社区建设整体格局。通过典型项目介绍和具体数据对比，展现殷行街道的工作方法和成效，得到了与会者的一致好评。

张晖同时表示，将认真领会和贯彻落实上述意见和建议，把此次命名作为街道今后深化安全社区建设工作的新起点、新动力，持续不断地向前推进。

“健康共享幸福社区” 外冈社区趣味运动会顺利举行

本报讯 近日，以“我运动 我健康 我快乐”为主题的社区趣味运动会在外冈镇新苑社区开赛，共吸引了100多位市民前往参加。

开赛前，嘉定区外冈镇文体中心特地设置了体质测试环节，帮助选手们更准确地了解自身的身体状况，使之在平时锻炼身体时能够有据可依。本次运动会设有滚轮胎、蚂蚁搬家、掷飞镖、吹乒乓球等六个运动项目，大家同心同乐，在享受快乐的同时收获了健康。参赛社区居民中，65岁的姚琴阿姨是外冈镇“金生苑合唱团”的负责人，她不仅能歌善舞，还是社区活动中的积极分子，此次她同时参加了吹乒乓球和掷飞镖两个项目，并用一句

“这个活动让大家觉得好玩，好笑，这不就是最大的快乐吗？”道出了群众体育的真谛。

单项赛事结束后，接踵而至的是“花式蹴球”“趣味接力”两项团体赛事。随着比赛的进行，赛场上不时有摔跤、绊倒的情形出现，一旁观赛的市民或关切地上前询问，或拍腿叹息。在一片加油鼓劲声中，居民之间的情感被逐渐拉近。

外冈镇通过一系列乡土味十足，趣味无穷的“农耕文化”赛事活动，让市民在体验农耕劳作乐趣的同时，丰富了他们的文体生活，进一步推动了文化体育项目进社区，促进了市民生活质量和健康水平的提升。

广告



HUASHAN HAPPINESS
华山·幸福汇

班车接送 实景展现

「华山幸福汇」
花园型养老社区

会员卡
(终身型)

18万 元起/张

全配全装电梯房

24小时一站式管家服务



咨询热线: 64177531

咨询地址: 徐汇区肇嘉浜路1065号飞雕国际大厦1708室